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АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

28 грудня 2015 р.                                                Київ                                                             № 651-р 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії  

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній «LANXESS AG» (м. Кельн, Німеччина), «Saudi Arabian Oil Company» (м. Дахран, 

Саудівська Аравія) про надання дозволу на узгоджені дії у вигляді виконання умов            

пункту 14.1 Акціонерної угоди, укладеної між компанією «LANXESS Deutschland GmbH»             

(м. Леверкузен, Німеччина) та компанією «Aramco Overseas Company B.V.» (м. Гаага, 

Нідерланди) у частині утримання від конкуренції, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії пов’язані із здійсненням концентрації у вигляді опосередкованого 

придбання компанією «Saudi Arabian Oil Company» [через компанію «Aramco Overseas 

Company B.V.» (м. Гаага, Нідерланди) або іншу дочірню компанію] акцій новоствореної 

компанії (далі – Спільне підприємство) (Нідерланди), що забезпечує досягнення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління компанії. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

Спільне підприємство планує здійснювати діяльність з управління корпоративними 

правами суб’єктів господарювання, пов’язаних з нею відносинами контролю (перелік яких 

надано в матеріалах заяви), що здійснюватимуть діяльність з виробництва та реалізації 

каучуку, а також пов’язане відносинами контролю з: 

компанією «LANXESS Deutschland GmbH», яка здійснює діяльність на території 

України з реалізації етиленових кополімерів, неорганічних пігментів, домішок, ароматичних 

речовин, іонообмінних смол, пластмасових матеріалів у 2014 році та оздоблювальних засобів 

для шкіри, етиленових кополімерів, неорганічних пігментів, домішок, ароматичних речовин, 

іонообмінних смол, пластмасових матеріалів, мембран зворотного осмосу, хлоропренового 

каучуку; 

компанією «LANXESS AG», яка здійснює діяльність з управління корпоративними 

правами суб’єктів господарювання, пов’язаних з нею відносинами контролю (перелік яких 

надано в матеріалах заяви), що утворюють Групу LANXESS, яка здійснює діяльність, 

зокрема, з розробки, виробництва, реалізації пластмаси, спеціальних хімікатів, синтетичного 

каучуку (шинного та спеціального каучуку, високотехнічних еластомерів); 

на території України Група LANXESS здійснює діяльність через: 

суб’єктів господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність з 

реалізації синтетичного каучуку (бутилкаучуку, бутадієнового каучуку у розчині та в 

емульсії, етиленпропілендієнового каучуку [EP(D)M], хлоропренового каучуку, етиленових 

кополімерів), неорганічних пігментів, домішок, ароматичних речовин, іонообмінних смол, 

пластмасових матеріалів; кислот, антиоксидантів, антибактеріальних агентів; поліолу; 
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прискорювачів; оздоблювальних засобів для шкіри,  неорганічного пігменту, мембран 

зворотного осмосу тощо; 

 

 

 

компанія «Aramco Overseas Company B.V.» здійснює діяльність, зокрема,                        

з надання послуг у сфері купівлі, укладення договорів, логістики, комп’ютерних технологій, 

комунікацій, послуг перевірки, інжинірингових послуг, науково-технічних послуг у межах 

Групи Saudi Arabian, та не здійснює діяльності на території України; 

компанія «Aramco Overseas Company B.V.» пов’язана відносинами контролю з 

компанією «Saudi Arabian Oil Company», яка здійснює діяльність з управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання, пов’язаних з нею відносинами 

контролю (перелік яких надано в матеріалах заяви), що утворюють Групу Saudi Arabian, яка 

здійснює діяльність з розвідки, розробки, видобування та реалізації нафти та газу; 

Група Saudi Arabian не здійснює діяльності на території України; 

 

учасники узгоджених дій не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

 

Учасниками узгоджених дій виступають компанія «LANXESS Deutschland GmbH» та 

компанія «Aramco Overseas Company B.V.» та суб’єкти господарювання, пов’язані з ними 

відносинами контролю. 

 

За інформацією заявників:  

[інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом]. 

 

За інформацією заявників, узгоджені дії є лише допоміжними до концентрацій та 

спрямовані на забезпечення їх здійснення. 

 

Отже, заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів 

Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів 

господарювання, затвердженим  розпорядженням Антимонопольного комітету України від 

12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня                         

2002 року за № 238/6526 (із змінами), Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл на узгоджені дії у вигляді виконання умов пункту 14.1 Акціонерної 

угоди, укладеної між компанією «LANXESS Deutschland GmbH» (м. Леверкузен, Німеччина) 

та компанією «Aramco Overseas Company B.V.» (м. Гаага, Нідерланди) у частині утримання 

від конкуренції. 

 

 

Голова Комітету                                                              Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


